ПРОТОКОЛ
заседания антитеррористической рабочей группы
по профилактике терроризма и экстремизма
 Администрации Имекского сельсовета 


22.04.2021                                               № 1                                      село Имек
    
Председатель рабочей группы         -  Тодояков Анатолий Михайлович
Секретарь рабочей группы              -   Никитенко Галина Александровна   

Присутствовали члены группы: Тартынский Л.Л., Никитенко А.В., Сагалакова М.И., Белугина Е.В., Щеблыкин Р.О.

Повестка дня
1.  Отчет о деятельности антитеррористической рабочей группы в Администрации Имекского сельсовета за 2020 год

2. О мерах  направленных на обеспечение необходимого уровня защищенности объектов образования, здравоохранения, культуры на территории Имекского сельсовета в период проведения праздничных мероприятий, посвященных  празднику весны и труда ( 1 мая)  и 9 мая – Дню Победы. 

3. Распространение среди населения, листовок и методических рекомендаций по обеспечению безопасности граждан

4. 
По первому вопросу с информацией выступил председатель рабочей группы Тодояков А.М.:  
Администрация сельского поселения в тесном  взаимодействии с общественностью, участковым уполномоченным полиции, добровольной народной  дружиной проводила  определенную  работу в 2020 году по  предупреждению террористических и экстремистских проявлений на территории сельского  поселения:
-   ежеквартально проводились проверки  жилого  сектора  поселения с целью обнаружения бесхозного  жилья,  автотранспорта и определения его принадлежности, а также лиц, проживающих без  прописки, в целях предупреждения террористической и экстремистской деятельности.  
-    активно  велась профилактическая  работа в виде воспитательной, пропагандистской работы с населением, размещены памятки, материалы, направленные на  предупреждение террористической и экстремистской деятельности,  повышение бдительности;
-     организована пропаганда патриотизма, здорового  образа  жизни подростков, молодежи, их ориентации на духовные  интересы,          
  - на предмет профилактики и предупреждения террористических  актов взяты на учет все пустующие жилые дома на территории СП, пустующих производственных помещений на территории сельского поселения нет
-                     на сходах граждан  сельского поселения организованы  выступления главы Имекского сельсовета о профилактике  терроризма  и экстремизма. За отчетный  период проведены 4 собрания граждан с обсуждением данного вопроса и с раздачей памяток на тему борьбы с терроризмом;
 для  обеспечения  антитеррористической безопасности  граждан в период праздничных,  культурных,  спортивных  мероприятий с массовым  участием  населения организовано дежурство членов ДНД.
        По первому вопросу решили:  
Информацию Председателя антитеррористической рабочей группы принять к сведению.
По второму вопросу с информацией выступили:  
2.1Директор БУК «Культурно - досуговый центр Имек» 
Никитенко А.В.:
На объектах культуры    во время проведения массовых мероприятий, посвященных Празднику весны и труда, Дню Победы  осуществлены дополнительные предупредительно-профилактические мероприятия по усилению антитеррористической безопасности объектов: ужесточен  входной контроль граждан, осуществлен  контроль над противопожарным состоянием объектов с проведением дополнительных инструктажей по действиям при совершении (угрозы совершения) террористического акта;
Все объекты, где проводятся массовые мероприятия, имеют паспорта безопасности;
 Нижнеимекский Дом культуры, Печегольский клуб в настоящее время закрыты на капитальный ремонт.  В Харойском клубе и приспособленном помещении под клуб в деревне Верхний Имек выявленные недостатки на объектах, задействованных в проведении мероприятий, устранены; 
Праздничные мероприятия в селе Имек планируется проводить на открытом воздухе в Аллее Славы.
Проведены  дополнительные инструктажи работников, задействованных на проведении мероприятий  на предмет своевременного и адекватного реагирования их сотрудников на угрозы чрезвычайных ситуаций, в том числе террористического характера.
В адрес ЕДДС по Таштыпскому району направлены сведения о местах и времени проведения мероприятий, планируемое число участников, списки ответственных должностных лиц, обслуживающего персонала, задействованных на обслуживании мероприятий
2.2 Директор МБОУ «Имекская СОШ» Сагалакова М.И:
Во время проведения массовых мероприятий, посвященных Празднику весны и труда и  Дню Победы осуществлены дополнительные предупредительно-профилактические мероприятия по усилению антитеррористической безопасности объектов:  Будет  ужесточен  входной контроль граждан, осуществлен  контроль над противопожарным состоянием объектов с проведением дополнительных инструктажей по действиям при совершении (угрозы совершения) террористического акта.
2.3  И.о. Заведующей МБДОУ  «Колосок» Здвижкова А.В.: 
Во время проведения массовых мероприятий, посвященных Празднику весны и труда, Дню Победы осуществлены дополнительные предупредительно-профилактические мероприятия по усилению антитеррористической безопасности объектов:   ужесточен  входной контроль граждан. Осуществлен  контроль над противопожарным состоянием объектов с проведением дополнительных инструктажей по действиям при совершении (угрозы совершения) террористического акта  
        По второму вопросу решили:  
        Информацию руководителей учреждений  принять к сведению. Продолжать осуществление мероприятий по антитеррористической защищённости объектов, сохранения жизни и здоровья жителей, детей на территории  Имекского сельсовета.   Вести взаимодействие  с правоохранительными органами,  ЕДДС Таштыпского района, дежурными   администрации  Имекского сельсовета. 
Для организации дежурства во время митинга, шествия школьников и возложения цветов к Мемориалу привлечь членов Имекской народной дружины.
По третьему вопросу с информацией выступил Тартынский Л.Л. –заместитель председателя рабочей группы:  
Администрацией  Имекского сельсовета постоянно проводится  работа по распространению среди населения листовок и памяток антитеррористической и противоэкстремистской направленности. Также информация размещена на сайте  сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". На текущую дату  на территории   Имекского сельсовета не было допущено нарушений общественного порядка на почве экстремизма, религиозного, этнического и социального характера.
По третьему  вопросу решили:
Активизировать работу с населением  Имекского сельсовета  по распространению памяток  о поведении при угрозе теракта, поведении заложников. Также напомнить родителям, чтобы внимательно присматривались к детям, молодежи, так как в последнее время через сети "Интернет", мобильную связь поступают провокационные призывы к молодежи с предложением принять участие в массовых мероприятиях (митинги, акции протеста и т.д.), при этом не указывая, что эти мероприятия несанкционированные. 
Обновить памятки, листовки антитеррористической направленности на сайте  сельского поселения. 
 

	      
Председатель  рабочей группы                                                          А.М. Тодояков
Секретарь рабочей группы			                                      Г.А. Никитенко

 

